

各位

代表名 代表取締役社長 赤水 宏次

(証券コード:9967 東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役 岡本 竜也

TEL. 06-7166-6180 (代表)

上場維持基準の適合状況について

当社の2023年3月31日時点におけるスタンダード市場の上場維持基準への適合状況は、下表のとおりとなっており、流通株式比率については基準に適合しておりませんことを報告いたします。

なお、当社は、2023年5月12日開催の取締役会において、同日付で別途公表いたしました「支配株主である堺化学工業株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」に記載の堺化学工業株式会社(以下「公開買付者」といいます。)による当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に賛同する旨の意見を表明するとともに、当社の株主の皆様に対して、本公開買付けに応募することを推奨する旨の決議をいたしました。

上記取締役会決議は、公開買付者が本公開買付け及びその後の一連の手続を経て、当社を公開 買付者の完全子会社とすることを企図していること、並びに当社株式が上場廃止となる予定であ ることを前提として行われたものです。

【2023年3月31日時点の上場維持基準への適合状況】

	当社の数値	上場維持基準	適合状況
株主数(人)	627	400	適合
流通株式数 (単位)	4, 179	2,000	適合
流通株式時価総額 (円)	1, 352, 310, 291	1, 000, 000, 000	適合
流通株式比率(%)	23.0	25. 0	不適合

以上